



### **Errata de Aviso de Licitação PE006/2023-SRP**

Na edição nº 2261 do Diário Oficial do Município do dia 15/03/2023, referente ao Aviso de Licitação PE006/2023-SRP, (página 03). Onde se lê:

**Aquisição de Estacas de Eucalipto destinados a atender a demanda do Município de Malhada- Ba.**

Leia-se:

**Aquisição de Estacas de Eucalipto Tratado destinados a atender a demanda do Município de Malhada- Ba.**

Gabinete do Prefeito Municipal de Malhada - Bahia, 15 de março de 2023.

---

**Gimmy Everton Mouraria Ramos**  
*Prefeito Municipal de Malhada*